



Gdynia, dnia 8 marca 2021 r.

05/UCMMIT/TP-fn/2021

WYJAŚNIENIA SWZ nr 2

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami na „Przegląd sprzętu i aparatury medycznej”

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 02/03/2021 r. pod nr 2021/BZP 00012201/01

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PYTANIE 1. Dotyczy pakietów nr 81

Czy z uwagi na konieczność zapewnienia realizacji zamówienia wyłącznie przez podmioty dające rękojmię należytego wykonania zamówienia, nie byłoby zasadnym ustalenie warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej polegającego na konieczności posiadania przez wykonawcę udokumentowanego w postaci referencji doświadczenia w świadczeniu w okresie ostatnich 3 lat co najmniej 2 usług serwisowych urządzeń tożsamych, będących przedmiotem postępowania w danym pakiecie?

ODPOWIEDŹ 1:

Zapisy swz pozostają bez zmian.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot umowy, zgodnie jej postanowieniami.

PYTANIE 2. Dotyczy pakietów nr 81

Z uwagi na uzasadnioną potrzebę Zamawiającego w postaci konieczności zapewnienia ochrony zdrowia i życia pacjentów, czy nie byłoby zasadnym żądanie, aby usługa serwisowa była realizowana wyłącznie przez osoby posiadające co najmniej pięcioletnie doświadczenie w zakresie obsługi serwisowej urządzeń, których dotyczy zamówienie?

ODPOWIEDŹ 2:

Zapisy swz pozostają bez zmian.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot umowy, zgodnie jej postanowieniami.

PYTANIE 3. Dotyczy pakietów nr 81

Mając na uwadze krytyczną rolę sprzętu medycznego w bieżącej działalności Zamawiającego, czy nie byłoby zasadnym żądanie, aby o udzielenie zamówienia mogli się ubiegać wykonawcy posiadający co najmniej 2 letnie doświadczenie w prowadzeniu działalności gospodarczej w zakresie świadczenia usług serwisowych aparatury medycznej?

ODPOWIEDŹ 3:

Zapisy swz pozostają bez zmian.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot umowy, zgodnie jej postanowieniami.

KIEROWNIK DZIAŁU
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Dorota Tużnik

2 up.
p.o. Z-cy Dyrektora ds. Lecznictwa

Podpis Kierownika Zamawiającego

Lek. Marzena Głowacz

